
 

  

 

   
 

Sajtóközlemény 
Budapest, 2024. július 26. 
  

A DIRECT ONE MŰHOLDAS ÜGYFÉLBÁZISÁT VESZI MEG A 4iG 
 
▪ A 4iG Nyrt. leányvállalata, a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. 2024. július 26-án 

adásvételi szerződést írt alá a Canal+ Luxembourg S.àr.l. műholdas televíziószolgáltató 
vállalattal és annak magyarországi leányvállalataival, az Eviso Magyarország Kft.-vel és 
a Canal+ Distribution Hungary Kft.-vel, a Direct One magyarországi műholdas 
ügyfélállományának megvásárlásáról, illetve opcionálisan, a helyi kábelszolgáltatók 
hozzájárulásától függően, a kábeles műsorterjesztési portfóliójának átvételéről.  

▪ A tranzakciónak köszönhetően a 4iG Csoport műholdas ügyfélbázisa 155 000 
előfizetővel bővül, tovább erősítve piacvezető szerepét a műholdas 
televíziószolgáltatások terén. 

▪ A tulajdonosváltás a Direct One műholdas előfizetőit nem érinti, a szolgáltatásokat 
továbbra is változatlan formában és tartalommal vehetik igénybe.  

▪ A tranzakció a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) jóváhagyását követően, várhatóan 2024. 
negyedik negyedévében zárulhat. 

 

A 4iG Nyrt. leányvállalata, a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. 2024. július 26-án adásvételi 
szerződést írt alá a Canal+ Luxembourg S.àr.l. műholdas televíziószolgáltató vállalattal és annak 
magyarországi leányvállalataival, az Eviso Magyarország Kft.-vel és a Canal+ Distribution 
Hungary Kft.-vel, a Canal+ Direct One magyar műholdas ügyfélbázisának felvásárlásáról,  illetve 
opcionálisan, a helyi kábelszolgáltatók hozzájárulásától függően, a kábeles műsorterjesztési 
portfóliójának átvételéről. A tranzakciónak köszönhetően a 4iG Csoport 155 000 műholdas 
előfizetővel bővítheti ügyfélállományát, így a DIGI és a Direct One műholdas ügyfeleinek 
együttesével a magyarországi műholdas műsorterjesztési szolgáltatás terén megerősíti a 
cégcsoport vezető szerepét. A Canal+ Luxembourg S.àr.l. Európa legnagyobb műholdas és IP 
televízió szolgáltatója, amely a helyi igényeknek megfelelő, személyre szabott csomagokat kínál 
azokban az országokban, ahol jelen van, és vezető streaming platformján keresztül kiváló 
minőségű műholdas, IP-alapú és streaming TV-szolgáltatásokat nyújt. A szolgáltató Direct One 
márkanév alatt értékesíti műholdas tévészolgáltatását Magyarországon, mintegy 155 000 
műholdas előfizető ügyfelet kiszolgálva. A Direct One több, mint 119 műholdas helyi és 
nemzetközi csatornát kínál HD és UHD minőségben, valamint prémium film- és 
sorozatcsatornákat tartalmazó csomagok széles választékát biztosítja előfizetői számára.  
 
„A Direct One műholdas ügyfélbázisának felvásárlása kiváló lehetőség a magyarországi 
műholdas ügyfélállományunk növelésére. A tranzakció révén 4iG csoport megerősíti piacvezető 
szerepét a hazai műholdas televíziószolgáltatás piacán. A felvásárlásnak köszönhetően a Direct 
One korábbi ügyfelei számára magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatást kínálhatunk 
a jövőben, kihasználva a cégcsoport konvergens telekommunikációs portfólióját. – nyilatkozta 
Fekete Péter, a 4iG Csoport vezérigazgatója.  
 



 

  

 

   
 

A tranzakció lezárását követően a Direct One előfizetők változatlan formában és 
tartalommal vehetik igénybe a műholdas televíziószolgáltatást. A tranzakció nem érinti a 
Direct One online előfizetőit. 
 

 

 
Háttér-információk: 
 4iG Csoport 
A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető távközlési és IT-
csoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalat friss és innovatív 
szemlélete, valamint Magyarország vezető IT rendszerintegrátoraként betöltött pozíciója a csoportot a régió digitális 
átalakulásának vezető üzleti szolgáltatójává teszi. A 4iG dinamikus terjeszkedési stratégiája a magyarországi és a nyugat-
balkáni távközlési piac meghatározó szereplőjévé emelte. A csoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és 
portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési és IT-piacok változásainak és igényeinek. A 4iG Csoport több, mint 8.000 főt 
foglalkoztat. www.4iG.hu 

 

További információ: 

Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató 
4iG Nyrt. 
sajto@4ig.hu 

http://www.4ig.hu/
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